
Наприкінці жовтня в Київському Палаці дітей та юнацтва відбувся VI Міжнародний форум-
презентація «Інноватика в сучасній освіті». У церемонії урочистого відкриття форуму взяли 
участь та оглянули експозиції учасників начальник відділу університетської освіти департаменту 
вищої освіти МОН України Алла Рибалко, президент Національної академії педагогічних наук 
України Василь Кремень, директор компанії «Виставковий Світ» Світлана Рудько та виконавчий 
директор освітянських заходів компанії «Виставковий Світ» Віталій Сокол.

Сергій ДУБРОВІН

Начальник відділу університетської освіти департамен-
ту вищої освіти МОН України Алла Рибалко зачитала при-
вітання міністра освіти й науки України Сергія Квіта й приві-
тала освітян із відкриттям широкомасштабного освітянсько-
го форуму. А Василь Кремень у своєму виступі зауважив: «У 
сучасному світовому просторі йде боротьба, тому треба бу-
ти національно єдиними, патріотично налаштованими. Бо 
саме єдина нація зможе відстояти свої інтереси, а у нашому 
випадку – і самостійність та незалежність країни. А коли на-
ція відчуває самоцінність освіти, тоді вона непереможна».

Під час урочистого відкриття переможцям науко-
вих конкурсів вручені нагороди «Національне визнання 
наукових досягнень», почесні дипломи презентації за 
упровадження в освітню практику регіонів інноваційних 
проектів, почесні дипломи за вагомий внесок у форму-
вання високопрофесійного військового кадрового по-
тенціалу України.

На форумі вагомі інноваційні досягнення предста-
вили 560 навчальних закладів, наукових установ, ме-
тодичних центрів, регіональних і муніципальних ор-
ганів управління освітою, видавництв, фондів, асо-
ціацій, закордонних освітніх агенцій, підприємств, 

бізнес-структур із 22 регіонів України, Польщі, США, 
Австрії, Словаччини. 

Освітні послуги абітурієнтам запропонували відомі ме-
дичні, військові, технічні, юридичні університети, універси-
тети будівництва та транспорту. Освітні агенції, закордонні 
навчальні заклади представили досвід налагодження між-
народних відносин у сфері освіти, що надасть більше мож-
ливостей студентам, викладачам, науковцям здійснювати 
наукові обміни та реалізовувати спільні проекти задля роз-
витку науки, запропонували програми навчання за різними 
напрямами, спеціальностями та рівнями підготовки. 

Представники професійно-технічних навчальних за-
кладів з 11 регіонів України презентували досвід соціаль-
ного партнерства в системі професійно-технічної освіти, 
впровадження інформаційно-комунікаційних технологій 
в освітній процес. Загальноосвітні школи, гімназії, ліцеї, 
дошкільні та позашкільні навчальні заклади та заклади 
післядипломної освіти представили досвід співпраці з 
вищими та професійно-технічними навчальними закла-
дами, упровадження інновацій у систему освіти регіонів, 
патріотичного виховання учнів, використання «хмарних 
технологій» в освіті, педагогічну майстерність як іннова-
ційну технологію підвищення якості освіти.

Оргкомітетом для учасників форуму проводився 
професійний конкурс з 10 тематичних номінацій, у яких 
розглянуто 387 робіт. Директор департаменту профе-
сійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки Украї-
ни В’ячеслав Супрун, віце-президент Національної ака-
демії педагогічних наук України Андрій Гуржій, заступ-
ник директора Державної наукової установи «Інститут 
інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства 
освіти і науки України Володимир Літостанський, ви-
конавчий директор освітянських заходів компанії «Ви-
ставковий Світ» Віталій Сокол вручили переможцям по-
чесні нагороди та дипломи лауреатів конкурсу відпо-
відних ступенів.

Під час роботи форуму відбувся захист проектів  
V Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та 
студентської молоді «Дотик природи–2014». В очному 
етапі взяли участь 139 проектів. Також відбулася вистав-
ка-презентація волонтерської діяльності студентських 
організацій вищих навчальних закладів.
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Випускник Малобілозерської естетичної  
гімназії-інтернату «Дивосвіт» Євген Пихтін

Вихованці Березівського вищого професійного училища Одеського національного 
політехнічного університету

Cамоцінність освіти


